

Tisztelt Partnerünk!

A Vienna Insurance Group pontosan 20 évvel ezelőtt, 1997-ben jelent meg Magyarországon, és azóta is rendre tapasztaljuk, hogy a csoport elhivatott a magyar piac és hazai leányvállalatai iránt. A VIG a nemzetközi know how szempontjából, valamint anyagi és kulturális értelemben is jelentős investíciót hajtott végre Magyarországon az elmúlt két évtizedben.

A csoport az ERSTE Biztosító, az UNION Biztosító és a Vienna Life Biztosító révén eddig három biztosítóval képviseltette magát hazánkban. Üzemméret hatékonysági okokból **a VIG úgy döntött, hogy a három magyar biztosítóját egyesíti. A szükséges jogi jóváhagyásokat követően az egyesülés várhatóan 2018. január elsején történik meg, az új társaság pedig UNION néven folytatja működését.**

Ezzel az egyesüléssel olyan üzemméretet érünk el, amivel jóval hatékonyabban tudjuk végezni biztosítási tevékenységünket: optimalizálni tudjuk működési folyamatainkat, koncentrálni tudjuk erőforrásainkat a digitalizációs fejlesztésekre, amelyek a biztosítási szektorban a jövő egyik fejlődési irányát és az ügyfél elégedettség növekedését jelentik, illetve még fókuszáltabban tudjuk kiaknázni a piaci értékesítési potenciálokat.

A jelenleg rendelkezésre álló 2016. év végi piaci adatok alapján az új biztosító piaci részesedése 7,6 százalékot tenne ki 69,8 milliárd forint díjbevétellel, ebből 26,1 milliárd nem-élet-, 43,6 milliárd forint pedig életbiztosítás, ami az előkelő ötödik helyet jelenti a piac ezen szegmensében.

Az integrált vállalat számos új lehetőséget nyit a tulajdonos, a munkatársak és az értékesítési partnerek számára egyaránt. Az egyesüléssel egy koncentrált, erős gazdasági szereplő jön létre. A méretgazdaságossággal lehetővé válik az erőforrások hatékonyabb felhasználása és a működés további optimalizálása. Új lehetőségeink nyílnak a külső partnerek koncentráltabb támogatására vonatkozóan.

Az új távlatok mellett fontos az, hogy a vállalatokban felhalmozott értékeket megőrizzük. Ennek záloga, hogy az új társaság vezetése a három biztosító igazgatóságaiából áll össze. Nagyon fontos, hogy mindhárom elnök-vezérigazgató része lesz az új vállalat felső vezetésének, mert így tovább tudjuk vinni az elmúlt évek során általuk teremtett értékeket.

A három társaság együtt nagyságrendileg egymillió ügyfelet és ezres nagyságrendű értékesítési partnert szolgál ki, akik az átmeneti időszakban is számíthatnak a minőségi kiszolgálásra, illetve együtt élvezhetik velünk az újjászülető vállalat minden jövőbeli előnyét. Fontos hangsúlyozni, hogy az egyesülés nem befolyásolja az ügyfelek meglévő szerződéseit, illetve ezzel kapcsolatban semmilyen teendőjük nincs.

Hiszem, hogy ezzel a döntéssel a magyar piac egyik legdinamikusabban fejlődő nagyvállalatát hozzuk létre. Tulajdonosunk támogatja innovatív ötleteinket, és hisz abban, hogy teljesíteni fogjuk azt a stratégiai célt, hogy a VIG Magyarországon is elérje a 10%-os piaci részesedést!

Budapest, 2017. április 24.

Üdvözlettel:

Lehel Gábor

Elnök-vezérigazgató, UNION Biztosító

A felügyelőbizottság elnöke, ERSTE Biztosító és Vienna Life Biztosító